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ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ  
 

«1ο Διεθνές Σεμινάριο Προπόνησης Τερματοφύλακα Χειροσφαίρισης- 
CAMP Θεωρίας Πράξης» 

 
Χρόνος υλοποίησης: 9-12 Ιουνίου 2016 

Τόπος υλοποίησης: Πρέβεζα 
 
Στο πλαίσιο της Δομής Δια Βίου Μάθησης του Α.Π.Θ. με την υποστήριξη της Ομοσπονδίας 
Χειροσφαίρισης Ελλάδας, του Δήμου Πρέβεζας και την Περιφερειακή Ενότητα Πρέβεζας της 
Περιφέρειας Ηπείρου θα υλοποιηθεί εκπαιδευτικό σεμινάριο που θα απευθύνεται σε αθλητές, 
προπονητές,  καθηγητές φυσικής αγωγής, καθηγητές φυσικής αγωγής με ειδικότητα τη χειροσφαίριση, 
σε επαγγελματίες του χώρου και σε συνοδούς που ασχολούνται με τη χειροσφαίριση με τίτλο 
«1οΔιεθνές Σεμινάριο Προπόνησης Τερματοφύλακα Χειροσφαίρισης-CAMP Θεωρίας Πράξης». 
 
Στόχος του σεμιναρίου είναι: 

 να δώσει ευκαιρίες για την παρουσίαση επιστημονικών εργασιών και άλλων προπονητικών 

προσεγγίσεων στο χώρο της προπονητικής του αθλήματος της χειροσφαίρισης. 

 Να συμβάλει στην οριοθέτηση της προπόνησης τερματοφύλακα χειροσφαίρισης ως 

επαγγέλματος στον Ελληνικό χώρο. 

 Να αποτελέσει πλαίσιο για γνωριμία και ανταλλαγή απόψεων και ιδεών ανάμεσα σε 

προπονητές και σε ειδικούς επιστήμονες ή άλλους επαγγελματίες που χρησιμοποιούν τον 

αθλητισμό στην αγωγή παιδιών και νέων. 

 Να συμβάλει στην ανάπτυξη της εξαιρετικά περιορισμένης ελληνικής βιβλιογραφίας στον 

σχετικό χώρο. 

 Να αναδείξει την αναγκαιότητα για πανεπιστημιακή ειδίκευση στον Αθλητισμό και στη 

Χειροσφαίριση για παιδιά και νέους και για τη δημιουργία θέσεων εργασίας. 
 
Στους συμμετέχοντες στο Πρόγραμμα θα χορηγηθεί πιστοποιητικό επιμόρφωσης με ευρωπαϊκές 
πιστωτικές μονάδες (ECTS). 
 
Αιτήσεις γίνονται δεκτές έως 9/06/2016. Η επιλογή των συμμετεχόντων (μέγιστος αριθμός 34) θα γίνει 
με σειρά προτεραιότητας.  

Για περισσότερες πληροφορίες και αιτήσεις οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να επισκέπτονται την 
ηλεκτρονική σελίδα του σεμιναρίου http://handballgoalkeepers2016.weebly.com ή μπορούν να 
επικοινωνούν με τον υπεύθυνο του Σεμιναρίου κ. Δ. Χατζημανουήλ (xatjiman@phed.auth.gr)  τηλ. 
επικοινωνίας: 2310992476 και 6972108768. 

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής                                                  O Επιστημονικά Υπεύθυνος 
Δια Βίου Μάθησης                                                                  του Προγράμματος 

               Στ. Ανδρέου, Καθηγητής, ΑΠΘ                                     Δ. Χατζημανουήλ, Επίκουρος καθηγητής, ΑΠΘ 
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